

## Bekanntmachung

## Öffentliche Auslegung der Unterlagen im wasserrechtlichen Festsetzungsverfahren des Überschwemmungsgebietes "Obere Mangfall"

Die Unterlagen zum Festsetzungsverfahren des Überschwemmungsgebietes "Obere Mangfall" liegen vom <u>31.01.2023 bis einschl. 01.03.2023</u> zur Einsichtnahme im Rathaus Valley, Pfarrweg 1, 83626 Valley, 1. Stock, Zi.Nr. 7 während der Dienststunden von Montag bis Freitag von 08:00 bis 12:00 Uhr und Montag bis Donnerstag auch von 14:00 bis 16:00 Uhr aus. Die Unterlagen sind auch auf der Homepage der Gemeinde Valley einsehbar:

www.gemeinde-valley.de/buergerservice/bekanntmachungen/amtliche-bekanntmachungen

## Hinweise:

- 1. Etwaige Einwendungen oder Stellungnahmen von Vereinigungen von anerkannten Umweltvereinigungen sind bei der Gemeinde Valley oder Landratsamt Miesbach innerhalb der Einwendungsfrist vorzubringen.
- 2. Beim Ausbleiben eines Beteiligten in dem Erörterungstermin kann auch ohne ihn verhandelt werden.
- 3. Die Personen, die Einwendungen erhoben haben, oder die Vereinigungen, die Stellungnahmen abgegeben haben, können von dem Erörterungstermin durch öffentliche Bekanntmachung benachrichtigt werden.
- 4. Die Zustellung der Entscheidung über die Einwendungen kann durch öffentliche Bekanntmachung ersetzt werden kann, wenn mehr als 50 Benachrichtigungen oder Zustellungen vorzunehmen sind.

Jeder, dessen Belange durch das Vorhaben berührt werden, kann <u>bis zwei Wochen</u> nach Ablauf der Auslegungsfrist schriftlich oder zur Niederschrift bei der Gemeinde Valley oder dem Landratsamt Miesbach Einwendungen erheben.

Nach Ablauf der Einwendungsfrist sind alle Einwendungen ausgeschlossen, die nicht auf besonderen privatrechtlichen Titeln beruhen (Art. 73 Abs. 4 BayVwVfG).

Vereinigungen, die auf Grund einer Anerkennung nach anderen Rechtsvorschriften befugt sind, Rechtsbehelfe nach der Verwaltungsgerichtsordnung gegen die Entscheidung einzulegen, können innerhalb der oben genannten Frist Stellungnahmen zu dem Plan abgeben.

Seled Shales Gemeinde Valley

Erster Bürgermeister

Ortsublich bekannt gemacht	durch Anschlag an den Amtstafeln	der Gemeinde Valley
angeheftet am:	2 <u>3. Jan. 202</u> 3	
abzunehmen ab:	1 6. März 2023	
abgenommen am:	Valley, den	Unterschrift